



znanje + kreativnost  
= **STEM** inspiracija



Naziv prijavitelja: **HRVATSKO DRUŠTVO KEMIJSKIH INŽENJERA I TEHNOLOGA**

Naziv i kod projekta: **Znanje + Kreativnost = STEM Inspiracija, SF.2.4.06.04.0015**

Trajanje projekta: **12.03.2025. – 12.03.2027.**

## JAVNI POZIV ZA ISKAZ INTERESA

Udruga HRVATSKO DRUŠTVO KEMIJSKIH INŽENJERA I TEHNOLOGA provodi javni poziv za iskaz interesa u sklopu projekta „Znanje + Kreativnost = STEM Inspiracija“ sufinanciranog iz Europskog socijalnog fonda plus za sudjelovanje djece na radionicama iz STEM područja. Radionice su besplatne. Prijaviti se mogu djeca u starosti od 2 do 18 godina.

Za sudjelovanje na radionicama potrebno je predbilježiti se putem poveznice (QR coda).



Po prikupu podataka o zainteresiranim polaznicima oformit će se skupina za pojedine radionice sa datumima i lokacijama, a o čemu ćete biti pravovremeno obaviješteni.

Pri dolasku na prvu radionicu, zaprimit ćete suglasnost o sudjelovanju, fotografiranje i snimanje, kao i obrasce koje će biti potrebno ispuniti i potpisati. Za dokaz o pripadnosti ciljanoj skupini, također će biti potrebno za dijete dostaviti jedan od sljedećih dokumenata:

### Djeca (do početka obveznog osnovnog obrazovanja)

- ugovor/dodatak Ugovoru o pružanju usluga predškolskog odgoja, obrazovanja i skrbi ili izvadak iz matične knjige/imenika djece ili potvrda ustanove o popisu djece potpisana od strane osobe ovlaštene za zastupanje ili rješenje o upisu u program predškolskog odgoja, obrazovanja i skrbi ili drugi jednakovrijedan dokument kojim se potvrđuje upis u redoviti predškolski program ili izvadak iz matice rođenih/rodni list kojim se potvrđuje starost djeteta ili preslika osobne iskaznice, putovnice, domovnice ili bilo kojeg drugog dokumenta izdanog od tijela javne vlasti jednake ili slične vrijednosti iz kojeg je nedvojbeno moguće utvrditi identitet i dob sudionika

### Učenici (osnovnog ili srednjoškolskog obrazovanja)

- izvješće iz e-matice potpisano od ovlaštene osobe i ovjereno službenim pečatom ustanove ili izvadak iz matične knjige/imenika djece ili potvrda o statusu učenika

*U slučaju velikog odaziva prihvatljivih sudionika radionica, prednost će imati oni koji su se ranije prijavili.*



ESF+  
Učinkoviti ljudski  
potencijali



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE  
Ured za udruge



Nacionalna  
zaklada za  
razvoj  
civilnoga  
društva



Sufinancira  
Europska unija

Iznoseni stavovi i mišljenja samo su autorova i ne odražavaju nužno službena stajališta Europske unije ili Europske komisije.

Ni Europska unija ni Europska komisija ne mogu se smatrati odgovornima za njih.

Ovaj projekt sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske.

Stajališta izražena u ovom dokumentu isključivo su odgovornost Hrvatskog društva kemijskih inženjera i tehnologa i ne odražavaju nužno stajalište Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske. Provedbu Projekta sufinancira Europska unija iz Europskog socijalnog fonda plus.